
CORRECTION DES EXERCICES DU MARDI 17 MARS 

Révisions de mathématiques : 

Opérations 

215 + 358 = 573 

741 + 607 = 1 348 

452 - 358 = 94 

832- 574 = 258 

Si ton résultat est faux et que tu ne comprends pas ton erreur, dis-le moi et je t’expliquerai. 

Petits Problèmes 

ATTENTION, tu dois bien écrire l’opération ET la phrase réponse. 

1) 45 – 21 = 24. Il lui reste 24 euros. 

2) 30 + 30 = 60 car 3 est la moitié de 6. Un seul billet coûte 30 euros. 

3) 2 x 8 = 16 et 16 + 3 = 19. Ils ont payé 19 euros. 

4) 10 + 8 = 18 et 30 – 18 = 12. Alex a 12 bonbons jaunes. 

5) Une semaine comporte 7 jours. Elle doit acheter 7 boîtes par semaine. 

6) 5 x 3 = 3 x 5 = 15. Les glaces coûtent 15 euros. 3 x 2 = 6 et 10 + 6 = 16. Ils ont 16 euros. Ils ont 

donc assez d’argent. 

Questionnaire « Chapeau rond rouge » 

Question 1 : C Elle se rend chez sa grand-mère pour lui souhaiter sa fête. 

Question 2 : A Elle confond le loup avec un chien gris. 

Question 3 : C C’est la grand‐mère qui revient du supermarché. 

Question 4 : A Elle assomme le loup avec un chandelier. 

Question 5 : C Le loup reste vivre avec la grand-‐mère. 

 


